

Пименов о словах Хвичи про базу «Локо»: «Странно читать его интервью с негативом о России, давшей ему дорогу в большой футбол. Рядом с Баковкой, в Переделкино, жили Пастернак, Вознесенский, Окуджава»

Руслан Пименов прокомментировал слова Хвичи Кварацхелии о базе «Локо».

Ранее вингер «Наполи» признался, что на базе железнодорожников в Баковке ему было страшно и одиноко, а по он ночам был вынужден тренироваться в темноте.

«Очень странно читать его интервью с негативом о России, которая дала ему дорогу в большой футбол. Именно здесь его заметили европейские клубы, и именно из России он попал в сборную Грузии.

Рядом с Баковкой, о которой он рассказывает, знаменитое место: в Переделкино жили поэты и писатели. Такие как Пастернак, Вознесенский, Евтушенко, Окуджава. Место очень культурное», – сказал бывший форвард сборной России Руслан Пименов.

Семин о словах Хвичи про базу «Локо»: «Он так много тренировался, что приходилось выключать свет! А вообще-то там прекрасные условия, поэтому он добился больших результатов»

Сухина о словах Хвичи про базу «Локо»: «Надеюсь, очередное европейское издание находится в бреду и хочет напомнить, как плохо в России. Не могу представить, что он такое сказал»